8. Simif Matematik Ozdeslikler Testi Coz

1. Asagida verilen esitliklerden kag tanesi ézdes-
liktir?
. 2Xx+3=3x-2
Il. X2+ 2X = X(X + 2)
. X2 —x =x—1
IV.x3=4x=x*{(Xx—2) * (x + 2)
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

Cevap : C

2. Asagidaki ifadelerin hangileri 6zdesliktir?
L (X —y?) =(x—y) (x+Y)
I (x—4)2=x2—16
L (X +y)2 = (x— y)?+4xy
V. x—2)(x+1)=(x—-22-3x+4

Ayl - B) -1l Cyti—-1 D) Il - IV

Cevap : B



3.

Denklem ve 6zdeslik asagidakilerin hangisinde
dogru ifade edilmistir?
Denklem Ozdeslik

X2 y2

2 _ _ —
A) xc—2x=x(x — 2) X+Y = X=y

B) X2 + 4x = 4x — X2 OX2— y2 = (3x—-y)(3X+Y)
C) xX2—-9=x2-x X*—9=x-3

D) x2 +y2 = (x—y)%+2xy (X +22=x%+ 4

Cevap : B

4,

"Karelerinin farki bilinen iki saymin ¢arpimi kactir?"

probleminin coziimii ile ilgili asagidakilerden
hangisi vanlistir?

A) Sayilarnn toplami da verilmelidir.

B) Sayilardan biri verilmelidir.

C) Savilann farki da verilmelidir.

D) Verilen bilgi yeterlidir.

Cevap : B
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A dikdérigeninin alani 60 cm? ve B dikddrigeninin
alani 84 cm? olduguna gbre, C karesinin ¢evresi

kac santimetredir?
A) 36 B) 39

Cevap : B

6. ABCD ve EFGH karedir.
IABI = (x +y) br ve
IHGI = (x — v} br olduguna
gore, tarah boélgenin ala-
nini veren ifade asagida-
kilerden hangisidir?

A)

C) 42 D) 48
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7. Yandaki sekilde dikdort-
genin icine kare ¢izilmis-
fir.

Verilenlere gore, tu-
runcu boyal bdlgenin
alanimi veren Ozdeslik
asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (a+4).(a+2)—a”=12(a+3)
B) (a+8).(a+4)—4a=aa+8)
C) (a+8).(a+4)—a’=4(3a+ 8)
D) (a+4)°—a°=4(a+4)

Cevap : C

8. Kenarlan x ve y olan iki karenin alanlari toplami
47 cm? dir. Bir kenari x, diger kenar y olan dikdort-
genin alani 11 cm? olduguna gdre, bu kenarlardan
biyiik olan kacuigiinden ka¢ santimetre bliyuk-
tir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

Cevap : C



9. Kenar uzuniugu a ve b b
olan iki kare yanda veril- | ~
mistir. A, B, C bulunduk- B
lar1 bolgelerin alanlaridir. a
A + B — C degerinin 0z- A
des ifadesi asagidaki-
lerden hangisinde dog-

ru verilmistir? :
A) a2 — b2 B) a2 — 2b2
C) (a + 2b) (a — 2b) D) (a — 2b) (a + b)

Cevap : B

10. A = x2 + 4972 — 994x

olduguna gore, A ifadesinde x yerine 499 yazilir-
sa elde edilecek sonug kactir?

A) 0 B) 1 C) 4 D)9

Cevap : C
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